

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 – Ćurila Nadica god. Ivka i Tomo Mišak

UTORAK – 7.30 – Hren Petar god. Marija i Jagica

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Skupnjak Marija god. i ob. i Hižak Snježana

ČETVRTAK – 7.30 + Mišak Ivica, ob. Kosec i Mišak

PET. – *sv. Matej, ap.* – 7.30 + Osredok Stanko god. Antun, Štefanija i Maristela

SUBOTA – 19.00 – *skupna sv. misa!*

+ Tuđan Miljenko, Stokrajec Dragutin, Aleksa i Katarina; + Šmitlehner Marijana(ž) god. i Roško Nikola; + Čelam Mara; + Mišak Mijo; + Hren Ivanka i Pavao god. i rod. Makšan; + Večerić Milka god. i ob.; + Šmaguc Melanija; + Skupnjak Ivan (Ludbreška) i ob. Videc; + Mišak Josip (Kr. Tomislava 10); + ob. Tome i Terezije Vugrinec; + Šošić Ivo; + Matečak Anka god.; + Gavrić Ružica, Topić Anica i Dramac Vinko; + Vincek Petar; + Mišak Ana; + Mišak Mladen; + na čast predr. Krvi Kristovoj; + na čast presv. srcu Isusovu i Marijinu; + na čast Gospi – zahvala; + na čast sv. Antunu; + na čast Gospi

NEDJELJA – 25. NEDJELJA KROZ GODINU

7.30 – *župna*

9.30 + Jagačić Mijo god.

11.00 + Mišak Antun, Kenji Štefanija i Pavao, ob. Mišak i Kenji

Hodočašće u Mariazell – 29. rujna 2018. Polazak u 5.00 ispred crkve.

Podići karte i uplatiti. Provjeriti jesu li dokumenti (osobna ili putovnica) važeći.

Proba mješovitog zbora – srijeda u 20.00;

Susret ministranata – subota u 10.00;

Proba dječjeg zbora – nedjelja u 10.00;

Sastanak za roditelje firmanika – iduće nedjelje nakon mise u 11.00.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
rujan, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 42 (511)

16. rujna 2018.

24. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: Iz 50, 5-9a

Psalam: Ps 116, 1-9

Drugo čitanje: Jak 2, 14-18

Evangelje: Mk 8, 27-35

Iz Evanđelja po Marku (Mk 8, 27-35)

U ono vrijeme: Krenu Isus i njegovi učenici u sela Cezareje Filipove. Putem on upita učenike: »Što govore ljudi, tko sam ja?« Oni mu rekoše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi da si Ilija, treći opet da si neki od proroka.« On njih upita: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Ti si Pomazanik – Krist!« I zaprijeti im da nikomu ne kazuju o njemu.

I poče ih poučavati kako Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i nakon tri dana da ustane. Otvoreno im to govoraše. Petar ga uze u stranu i poče odvrćati. A on se okrenu,



pogleda svoje učenike pa zaprijeti Petru: »Nosi se od mene, sotono, jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada dozva narod i učenike pa im reče: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene i evanđelja, spasit će ga.«

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Isusovo javno djelovanje i naučavanje do današnje nedjelje više je bilo usmjereno mnoštvu ljudi koje ga je slijedilo većim dijelom iz sebičnih motiva, zbog doživljenih čudesnih ozdravljenja i blagovanja u pustinji. Današnja čitanja, što se onda prenosi na sve liturgijske tekstove ove nedjelje, govore o Isusovom poučavanju svojih učenika u temeljnu istinu nevjgovog poslanja - o svojoj žrtvi nakrižu za spasenje ljudi. Takvo nešto učenicu su najmanje očekivali, Isus ih je iznenadio i zbunio. Petar je nekako ostao pribran i ispovjedio vjeru u Isusa kao Mesiju, Božjeg pomazanika i poslanika. Isus im je najavio Božju nakanu ostvarenja Izaijinog proroštva o sluzi Jahvinom koji će biti ponižen, odbačen i neshvaćen. To je i kod Petra narušilo očekivanu sliku o Spasitelju. Bog je tražio od učenika, ali to isto traži i od nas danas, da ne odvrćemo pogled s objavljenog Mesije. Svoj pogled trebamo zadržati usmjeren na Kalvariju. Sve ovo vrijeme križ nam postavlja temeljna pitanja. Križ uključuje ljubav prema bližnjima i usmjeren pogled prema potrebnima. Poziva nas na nasljedovanje, na odricanje od vlastitih želja i prohtjeva te n aprihvatanje žrtve.

Apostol Jakov nas u svojoj poslanici poziva na svjedočenje Boga u svojim djelima ljubavi, a da izbrišemo sliku Boga koju smo izgradili po vlastitoj mjeri. Trebamo prihvatiti Boga kojeg nam je krist objavio. Na nedjeljnom euharistijskom slavlju okupljena zajednica svjedoči pripadnost Bogu, stvara zajedništvo s njim i s ljudima te učvršćuje zauzetost za bližnje potičući nas na molitvu. Jedinstvo i zajedništvo vjernika očituje se pružanjem ruke jednih drugima prije pričesti. Tako pokazujemo spremnost na pomaganje, uzajamnost i zauzimanje za potrebne. Tako svoj pogled zadržavamo usmjeren prema problemima bližnjih, a ne odvrćemo ga u nekom svojem smjeru.

Isus nas ukorom Petru želi poučiti da ne smijemo nametati svoje planove i očekivanja nego moramo prihvatiti načelo križa, koje traži promjene u našem srcu te svoju vjeru pokazujemo djelima ljubavi i dobrote. Istina, Isusov put nije privlačan za zemaljske oči jer tu nas mogu snaći izrugivanja, neshvaćanje, odbačenost. Unatoč svemu tome moramo sa sigurnošću hodati njegovim putem uvjereni da je taj put jedini koji vodi ka spasenju. Taj cilj svakog iskrenog i pravog vjernika postiže se tako da u cjelosti prihvatimo taj put i nasljedujemo Krista. Na tom putu vrebaju razne opasnosti po kojima se čovjek izgubi ili hoda u začaranom krugu pa ostaje samo putnik bez jasnog cilja. Prestaje biti Kristov nasljedovatelj. Molimo danas za snagu da odricanjem putujemo do vječnosti te po podnesenim žrtvama i križem zaživimo radost u životu s Bogom Stvoriteljem.

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ps 142 (141) Ti si mi utočište...

Iz svega glasa vapijem Gospodinu,*
iz svega glasa Gospodina zaklinjem.
Pred njim svoju izlijevam tužaljku,*
tjeskobu svoju pred njim razastirem.

K tebi Gospodine vapijem; +
govorim: ti si moje utočište,*
ti si dio moj u zemlji živih.

Poslušaj moje vapaje,*
jer sam veoma nevoljan.
Izbavi me od gonitelja mojih,*
jer od mene oni su moćniji.

Izbavi iz tamnice dušu moju *
da zahvaljujem imenu tvojemu.
Oko mene će se okupiti pravednici*
zbog dobra što si ga iskazao meni.

Slava Ocu...

Radujući se u Gospodinu, od koga dolazi svako dobro, zamolimo ga iskreno:
Gospodine, usliši molitvu našu.

Gospodine i Oče svega stvorenja, ti si svoga Sina na svijet poslao da tvoje ime bude proslavljeno na svakome mjestu:
-učvrsti svjedočanstvo svoje Crkve među narodima.

Daj da budemo poučljivi propovijedanju apostola
-i u skladu s istinom naše vjere.

Ti ljubiš pravedne:
-pravdu vrati nepravedno potlačenima.

Oslobodi utamničene, vrati vid slijepima,
-iscijeli ranjene, čuvaj pridošlice.

Ispuni želju onih koji počivaju u miru:
-daj im po svom Sinu postići uskersnuće.

Oče naš...